

За 3 года сотрудниками курса травматологии, ортопедии и военно-полевой хирургии защищена 1 кандидатская диссертация и подготовлена к защите 1 докторская диссертация. Получены авторские свидетельства на 5 изобретений и 10 рационализаторских предложений. Опубликовано 2 методических руководства, 6 статей и 10 тезисов.

На курсе травматологии, ортопедии и военно-полевой хирургии активно работает студенческое научное общество, которое посетили более 40 студентов IY-Y-YI курсов как лечебного, так и педиатрического факультетов. За отчетное время проведено несколько научных исследований, опубликовано 5 тезисов докладов.

Заведующий курсом травматологии, ортопедии и ВПХ к.м.н.доцент А.Г. Тукмачев за последние 3 года опубликовал 2 методических издания, 3 статьи и 4 тезисов, получил 2 авторских свидетельства на изобретение и 4 удостоверения о рационализаторском предложении. В настоящее время активно работает над докторской диссертацией. Ассистент к.м.н. Н.В.Манжаров опубликовал 2 тезиса и подготовил к защите докторскую диссертацию на тему: "Значение коррекции гомеостаза в активной хирургической тактике тяжело-обожженных". Диссертация представлена к защите.

Ассистент к.м.н. А.В.Муратов в 2000 году защитил кандидатскую диссертацию на тему: "Сравнительное исследование эффектов инфузий различных растворов после окклюзии печеночно-двенадцатиперстной связки в эксперименте и клинике".

Кроме того, им опубликовано 3 статьи и 6 тезисов, получены авторские свидетельства на 3 изобретения и 6 удостоверения на рационализаторские предложения.

Ассистент С.В.Большаков является автором 1 тезисов.
доцент А.Г.Тукмачев

КУРС ТРАВМАТОЛОГИИ ОРТОПЕДИИ И ВОЕННО-ПОЛЕВОЙ ХИРУРГИИ КГМА

В настоящее время сотрудниками курса сдано в печать 3 статьи и 8 тезисов.